



KOMMUNIKÁCIÓ- ÉS MÉDIATUDOMÁNY MESTERKÉPZÉSI SZAK SPECIALIZÁCIÓVÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

1. A KOMMUNIKÁCIÓ- ÉS MÉDIATUDOMÁNY MESTERKÉPZÉSI SZAK ÉS A SPECIALIZÁCIÓVÁLASZTÁS ÁLTALÁNOS BEMUTATÁSA

A kommunikáció- és médiatudomány (a továbbiakban KommMédia MA) kétéves mesterképzés két specializációval rendelkezik, amelyekből a hallgatók az első félév végén választanak a Neptun rendszeren keresztül. A képzésen az alábbi választható specializációk szerepelnek az alábbi specializációfelelősök felügyelete alatt:

- közzszolgálati és politikai kommunikációmenedzsment specializáció (dr. Kovács Gábor)
- digitális média specializáció (dr. Fehér Katalin)

Az egyes specializációk választásának a hallgató saját preferenciája szerint kell megtörténnie, hogy a specializálódás során azokban a területekben mélyítse el tudását, amelyet a későbbiekben alkalmazni szeretne.

2. A SPECIALIZÁCIÓVÁLASZTÁS TECHNIKAI FOLYAMATA

A KommMédia MA képzés specializációválasztási folyamata a Neptun.net rendszer erre kialakított felületén fog zajlani. A hallgatók a felületen több specializációt is megjelölhetnek, és azok között sorrendet állíthatnak fel. A jelölési időszak során a hallgatóknak lehetőségük van módosítani a megadott sorrendet, vagy új specializációkat jelölni, továbbá a korábban jelölt specializációt törölni.

A Kar fenntartja magának a jogot, hogy csoportlétszámtól függően tanévenként csak egy (több hallgató által választott) specializációt indítson el.

A Tanulmányi Osztály ennek megfelelően hozzárendeli a hallgatókhoz a specializációkat. Így a következő félévtől a tárgyfelvétel menüpontra belül a választható mintatantervek között megjelenik a hallgatóhoz rendelt specializáció kötelező mintatanterve a teljesítendő tárgyakkal. A szabadon választható, nyelvi, valamint a tantervhez rendelt további tárgyakat a hallgató továbbra is a fő mintatantervén keresztül veheti fel.

3. KÖZSZOLGÁLATI ÉS POLITIKAI KOMMUNIKÁCIÓMENEDZSMENT SPECIALIZÁCIÓ BEMUTATÁSA

A közszolgálati és politikai kommunikációmenedzsment specializáció az alábbi tantárgyakkal rendelkezik:

Tárgynév	Tárgyfelelős	Kreditszám	Számonkérés
Az Európai Unió politikai rendszere	Prof. Dr. Koller Boglárka	3	Kollokvium
Politikai újságírás	Szabó Kincső	6	Évközi értékelés
Tárgyalástechnika nemzetközi környezetben	Dr. Jenei Ágnes	3	Gyakorlati jegy
Közszereplők médiagyakorlata	Dr. Dominek Dalma	6	Gyakorlati jegy
Fenntartható vezetői kommunikáció	Dr. Kajtár Edit	6	Évközi értékelés

4. DIGITÁLIS MÉDIA SPECIALIZÁCIÓ BEMUTATÁSA

A digitális média specializáció az alábbi tantárgyakkal rendelkezik:

Tárgynév	Tárgyfelelős	Kreditszám	Számonkérés
Okos és MI-alapú információs folyamatok	Dr. Fehér Katalin	6	Évközi értékelés
Közösségimédia-menedzsment	Dr. Veszelszki Ágnes	6	Gyakorlati jegy
Kiberdiplomácia	Prof. Dr. Molnár Anna	6	Kollokvium
Digitális médiatudatosság	Dr. Fehér Katalin	6	Évközi értékelés

Budapest, 2024. január 15.